

企業簡易注销登記改革明年3月實施

記者29日從國家工商總局獲悉，自2017年3月1日起，在全國範圍內全面實行企業簡易注销登記改革。這將有助於提升市場退出效率，降低市場主體退出成

本，對於進一步提高政府效能，優化營商環境，持續激發市場活力，釋放改革紅利具有重要意義。

國家工商總局有關負責人介紹，在堅持“便捷

高效、公開透明、控制風險”的基本原則基礎上，對未開業企業和無債權債務企業實行簡易注销登記程序。規範簡易注销行為，為企業提供便捷高效的市

場退出服務，要明確適用範圍、尊重企業自主權，簡化登記程序、提高登記效率，明晰各方責任、保護合法權利。

2014年3月以來，註冊

資本登記制度改革在全國範圍內全面實施。根據現行法律規定，注销企業程序複雜、耗時較長，一定程度上影響了市場機制效率。2015年以來，一些地方開展了企

業簡易注销登記改革試點，讓真正有退出需求、債務關係清晰的企業快捷便利退出市場，重新整合資源，享受到商事制度改革的紅利。

據新華社

央行：人民幣對美元匯率沒有“破7”

針對人民幣對美元匯率“突破7整數位心理关口”的不實消息
中國人民銀行12月28日深夜公開予以否定

央行官方微博發文指出

12月28日

境內銀行間外匯市場人民幣對美元交易匯率
在6.9500-6.9666元區間平穩運行

中國外匯交易中心12月28日早晨
公布的人民幣匯率中間價為：

1美元對人民幣6.9495元

（新華社記者施驥翔編制）

上海： 駕駛機動車不得瀏覽手機短信微信

《上海市道路交通管理條例》29日經上海市人大常委會會議表決通過，其中明確，駕駛機動車上道路行駛，不得有撥打接聽手持電話、瀏覽電子設備等妨礙安全駕駛的行為。該條例將于明年3月25日起施行。

為了更好保護未成年

人的權益，本次立法在已有配備並使用兒童安全座椅相關規定的基礎上，還增加了不得“安排未滿十二周歲未成年人乘坐副駕駛座位”的要求。此外，也明確不得有“駕駛家庭乘用車攜帶未滿四周歲的未成年人時，未配備或者未正確使用兒童安全座

椅”的行為。此外，上海公安機關對機動車駕駛人違反道路交通安全法律、法規的行為，除依法給予行政處罰外，實行駕駛證累積分制度。禁止由他人替代記分，禁止替他人記分，禁止介紹替代記分。

據新華社

天津統一城鄉戶口登記 明年起取消農業與非農業戶口區分

記者29日從天津市公安局了解到，天津市自2017年1月1日起，將在全市範圍內統一城鄉戶口登記制度，取消農業戶口和非農業戶口性質區分，打破長期以來形成的城鄉二

元結構，還原戶籍制度人

口登記管理的本來功能。據天津市公安局介紹，從2017年1月1日起實施戶口登記“一元化”，農業戶口和非農業戶口都將統一登記為居民戶口。公

在新簽發的《居民戶口簿》中，“戶別”欄不再填寫“農業家庭戶”或“非農業家庭戶”，統一登記為“家庭戶”或“集體戶”。同時，全面開放市內戶口遷移限制。

據新華社

中方堅決反對 日本防衛大臣參拜靖國神社

外交部發言人華春瑩29日在例行記者會上表示，日本防衛大臣稻田朋美參拜靖國神社，所謂珍珠港“和解之旅”形成莫大諷刺，中方對此堅決反對。

有記者問：據報道，日本防衛大臣稻田朋美29日上午參拜了靖國神社。而此前她剛陪同安倍晉三

首訪珍珠港。在珍珠港，日本領導人特別強調了“和解”和“寬容”。中方對此有何評論？

“中方對日本防衛大臣稻田朋美參拜靖國神社表示堅決反對，將向日方提出嚴正交涉。”華春瑩說。

華春瑩表示，作為日本內閣重要成員，稻田朋美前天剛剛陪同安倍首相

在珍珠港大談“和解”和“寬容”，言猶在耳，昨天就去參拜供奉二戰甲級戰犯和美化日本侵略歷史的靖國神社，這不僅再次反映日方一些人頑固不化的錯誤歷史觀，也對所謂珍珠港“和解之旅”形成莫大諷刺，只會讓世人對其行動和意图更加警惕。

據新華社

雷洋案涉案警務人員和相關責任人受到黨政紀處理

北京市公安局、中共昌平區紀委29日公布對雷洋案涉案警務人員、相關責任人處理情況。

檢察機關對邢永瑞等5人涉嫌玩忽職守罪偵查終結，依法作出不起訴決定後，北京市公安局、中共昌平區紀委依紀依規，給予昌平分局東小口派出所所長周帥民同志黨內嚴重警告、行政記大過處分，同時予以免職；給予昌平分局東小口派出所副所長邢永瑞開除黨籍、開除公職處分；給予民警孔磊行政撤職處分，調離執法崗位；

對雷洋案中涉案的1名輔警及2名保安員，按照輔警、保安人員相關管理規定予以解除勞動合同。

給予雷洋案中負有領導責任的昌平分局東小口派出所所長周帥民同志黨內嚴重警告、行政記大過處分，同時予以免職；給予治安支隊治安行動中隊副中隊長王玉國同志黨內嚴重警告、行政降級處分，同時予以免職；給予治安支

隊治安行動中隊中隊長周明輝同志行政記大過處分；給予治安支隊副支隊長楊曉穎同志行政記過處分；給予治安支隊支隊長馬朝暉同志行政警告處分；對昌平分局副分局长王宏同志予以行政告誡。

依照處分權限，黨紀處分由中共昌平區紀委作出，政紀處分及組織處理由北京市公安局作出。

據新華社

全國政協原副主席蘇榮受賄、濫用職權案一审開庭

29日，山東濟南中級人民法院一審公開開庭審理了中國人民政治協商會議第十二屆全國委員會原副主席蘇榮受賄、濫用職權、巨額財產來源不明一案。

濟南市人民檢察院指控：2002年至2014年，蘇榮利用其擔任中共青海省委書記、中共甘肅省委書記、中共中央黨校副校長、中共江西省委書記等職務上的便利，為有關單位和個

人在企業經營、職務晉升等方面提供幫助，直接或通過其特定關係人收受相關人員給予的財物共計折合人民幣1.1億余元；2009年，在南昌鋼鐵有限責任公司改制過程中，蘇榮作為中共江西省委書記，違反相關規定，濫用職權，致使公共財產遭受重大損失，並造成惡劣社會影響；蘇榮對共計折合人民幣8000余萬元的財產不能說

明來源，應當以受賄罪、濫用職權罪、巨額財產來源不明罪追究其刑事責任。

法庭中，檢察機關出示了相關證據，蘇榮及其辯護人進行了質證，控辯雙方充分發表了意見。蘇榮表示對起訴書指控的犯罪事實無意見，並在最後陳述時當庭表示認罪、悔罪。法庭結束後法庭宣布休庭，擇期宣判。

據新華社

福建省人民政府原副省長徐鋼受賄案一审宣判

安徽合肥中級人民法院29日公開宣判福建省人民政府原副省長徐鋼受賄案，對被告人徐鋼以受賄罪判處有期徒刑13年，並處罰金人民幣200萬元；對徐鋼受賄犯罪所得財物及其孳息予以追繳，上繳國庫。

經审理查明：2002年至2014年，徐鋼利用擔任福建省人民政府副秘書

長、福建省交通廳廳長、中共泉州市委書記職務上的便利或者職權和地位形成的便利條件，為相關單位和個人在公司經營、銀行攬儲、職務晉升等事項上提供幫助，直接或者通過其妻余娜、女兒徐昊皓非法收受相關單位和個人給予的財物共計折合人民幣1977万余元。

合肥市中級人民法院認為，徐鋼的行為構成受賄罪。鑑於徐鋼到案後，如實供述自己罪行，主動交代辦案機關尚未掌握的部分受賄犯罪事實；認罪悔罪，積極退贓，贓款贓物已全部追繳，具有法定、酌定從輕處罰情节，依法可以從輕处罚。法庭遂作出上述判決。

據新華社

河北唐山： 舉報烟花爆竹違法犯罪線索最高獎100萬

記者從河北省唐山市公安部門获悉，即日起至2017年2月28日，決定對舉報烟花爆竹違法犯罪線索的群眾予以獎勵，最高可達100萬元。

唐山市公安部門介紹說，舉報非法生產烟花爆竹，給予舉報人員1萬元至10萬元獎勵；查破有影響重大案件的，視情獎勵

10萬元至100萬元。舉報非法运输、儲存烟花爆竹，經查證屬實的，視情給舉報人1萬到5萬元的獎勵。根據群眾舉報線索，取締非法販賣烟花爆竹窩點的，查破有影響重大案件的，給予舉報有功人員5萬元至30萬元獎勵。

12月24日13時許，河北唐山豐潤區白官屯鎮

燕子河村一村民涉嫌非法私存和生產烟花爆竹導致爆炸，造成2人死亡、16人受傷，另有6人下落不明。12月26日21時許，在豐潤區白官屯鎮陳趙庄村與玉田縣渠梁河村交界處，發生一起轉移掩埋藏匿烟花爆竹爆炸案，致3死1傷。

據新華社